

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): **Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9**

Sídlo žadatele: **Husova 9, 370 21 České Budějovice**

Telefon: 387 023 711-12 E-mail: benyskova@sso.cz

IČ: 005 10 874 DIČ:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Jarmila Benýšková

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: **Společné vzdělávání bez bariér s ICT**

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu: **červen 2017 – prosinec 2018**

Místo realizace projektu: **Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9**

Celkové výdaje projektu: 9 000 000

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 9 000 000

Výše dotace z dotačního titulu EU: 7 650 000 tj. 85 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 450 000 tj. 5 % způsobilých výdajů

Výše povinného spolufinancování: 900 000 tj. 10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Projekt je zaměřen na:

1.

Vybudování bezbariérového přístupu (instalace výtahu a schodišťové plošiny) a zpřístupnění všech prostor budovy školy. Cílem je zapojení žáků se zdravotním postižením do hlavního vzdělávacího proudu (realizace procesu inkluzivního - společného vzdělávání), vytvoření podmínek pro úspěšný vstup všech absolventů školy na trh práce.

2.

Vybudování multifunkční odborné učebny s maximálním technickým vybavením, které bude využíváno ve všech předmětech, kde ŠVP neumožňuje dělení žáků do skupin. Při výuce 30 - 34 žáků v běžné učebně nelze plnohodnotně a efektivně využívat prostředky ICT (učebny PC jsou vybaveny s ohledem na dělení tříd do skupin pro max. 17 žáků). Navrhovaná digitální učebna nabídne vybavení odpovídající požadavkům současné doby.

Stanovené cíle:

- zlepšení podmínek pro rozvoj klíčových a odborných kompetencí využitelných v praxi, především ve výuce cizích jazyků s důrazem na odborný cizí jazyk,
- ve výuce odborných předmětů při uplatnění metody CLIL (výuka předmětů v cizím jazyce),
- ve výuce všeobecně vzdělávacích předmětů (např. základy přírodních věd)
- zvýšení informační a digitální gramotnosti žáků - absolventů školy vedoucí ke schopnosti práce s digitálními technologiemi v souladu s požadavky zaměstnavatelů - sociálních partnerů
- využívání digitálních technologií ve výuce - maximální využití nejnovějších trendů v této oblasti významně přispěje k rozvoji digitálních kompetencí nejen žáků a absolventů školy, ale i samotných pedagogických pracovníků školy, posílí jejich odbornou i společenskou prestiž.
- rozšíření kapacit kmenových PC učeben

3.

Přebudování a rozšíření vnitřní architektury kabelové a wi-fi sítě vč. záložního serveru, obnova stávající ICT infrastruktury školy s ohledem na vyčerpání fyzické i morální opotřebení zařízení. Cílem je navýšení rychlosti páteřní sítě, zabezpečení kvalitního prostředí pro využívání stávajícího i nově pořizovaného ICT vybavení školy.

Cílové skupiny:

- žáci všech oborů vzdělání nabízených školou ve všech formách vzdělávání, především pak žáci oboru Ekonomika a podnikání a oboru Cestovní ruch, který jako jeden z mála dává šanci absolventům se zdravotním postižením (imobilita) uplatnit se na trhu práce (práce administrativního charakteru, cestovní kanceláře - první kontakt s klientem, informační centra,...)
- zdravotně znevýhodnění zájemci z řad veřejnosti (kurzy Centra celoživotního vzdělávání při SŠO)
- pedagogičtí pracovníci školy

Plánované aktivity

Stavební práce (výťahová šachta, instalace výťahu a výťahové plošiny, multimediální učebna)

Vybavení učebny

Posílení vnitřní konektivity školy - přebudování a rozšíření sítě + server

Partneři

Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity Č. Budějovice

Úřad práce České Budějovice

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:

900 000 tj. 10 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu:

8 100 000 tj. 90 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu:

0,- Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:


STŘEDNÍ ŠKOLA OBCHODNÍ,
ČESKÉ BUDĚJOVICE, HUSOVA 9
370 21 České Budějovice
IČO: 005 10 874 (1)

Seznam příloh: bez příloh